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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Ο νέος ΓΓ Έρευνας και Καινοτομίας, Τάσος Γαϊτάνης στο ΝΟΗΣΙΣ 

 
Την πρώτη του επίσκεψη στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείου Τεχνολογίας 
– ΝΟΗΣΙΣ, στη Θεσσαλονίκη, πραγματοποίησε ο νέος Γενικός Γραμματέας Έρευνας 
και Καινοτομίας, Τάσος Γαϊτάνης.  
 
Τον κ. Γαϊτάνη υποδέχτηκε η Πρόεδρος του ΝΟΗΣΙΣ, Δρ. Στυλιανή Μπεζεργιάννη η 
οποία τον ενημέρωσε αναλυτικά για το πολυδιάστατο έργο του Κέντρου, καθώς και 
για τις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει το Διοικητικό του Συμβούλιο από την 1η 
Ιανουαρίου 2023. Παράλληλα, ο κ. Γαϊτάνης ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις, 
ενημερώθηκε για τα εκπαιδευτικά προγράμματα και τις ψυχαγωγικές δραστηριότητες 
που υλοποιεί το ΝΟΗΣΙΣ, καθώς και για τις εκθέσεις που φιλοξενεί δίνοντας έμφαση 
στις δράσεις που στοχεύουν στην εξωστρέφεια του φορέα. 
 
Επιπλέον, ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας ενημερώθηκε, για κρίσιμα 
ζητήματα που αφορούν στη λειτουργία του Κέντρου, για τις προκλήσεις και τις 
ευκαιρίες με τις οποίες είναι αντιμέτωπο, καθώς και για τις ενέργειες που γίνονται από 
τη Διοίκηση για την εξυγίανσή του.  
 
Η Δρ. Στυλιανή Μπεζεργιάννη στάθηκε ιδιαίτερα στις ανάγκες συντήρησης του 
μοναδικού αρχιτεκτονικού κτιρίου που στεγάζει τη μεγαλύτερη οθόνη της χώρας και 
της ΝΑ Ευρώπης, καθώς και το Πλανητάριο και περιέγραψε τις προοπτικές ανάπτυξης 
του Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και Μουσείου Τεχνολογίας. Κυρίως, όμως, 
παρουσίασε στοιχεία που καταδεικνύουν τον σημαντικό ρόλο του, τη μοναδικότητά 
του αλλά και την προσφορά του στην κοινωνία, στην πόλη και στην ευρύτερη περιοχή 
της Βόρειας Ελλάδας. 
 
Στη συνάντηση παραβρέθηκαν, επίσης, από το Διοικητικό Συμβούλιο ο Αντιπρόεδρος 
κ. Βλαχογιάννης Γιώργος, ο Γενικός Γραμματέας, κ. Κακαμπέγκας Ακριβός, τα Μέλη 
κ. Βλαχογιάννη Ιφιγένεια και κ. Γούναρης Αναστάσιος, καθώς και ο Γενικός Διευθυντής 
του φορέα κ. Αφθονίδης Ευάγγελος. 
 
 

Παράκληση για μετάδοση ή δημοσίευση 
 

 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Ελισάβετ 
Κωνσταντίνου, Υπεύθυνη Επικοινωνίας & Προβολής, τηλ: 2310 483 045 και 2310 483 
000, εσωτ. 105 
 
 


